

Лекторий для родителей

«Путешествие в страну правовых знаний»

18.04.2019 в МКОУ «Райгородская СШ» в рамках месячника по профилактике правонарушений и безнадзорности был проведен лекторий для родителей учащихся начальных классов, тема которого «Путешествие в страну правовых знаний». Цель данного лектория познакомить родителей с нормативными документами в вопросах защиты прав ребенка. Ответственные за мероприятие учителя начальных классов, М.М. Кобзева и Т.Н. Русакова, поставили перед собой следующие задачи: довести до родителей истину, что право и обязанность воспитания детей принадлежит им; пополнить знания родителей о воспитании детей общедоступными научными сведениями; оказывать помощь в разумном выстраивании отношений с ребенком. Перед началом лектория была организована выставка детских рисунков на тему «Моя семья» и нормативно – правовых документов: «Конвенция о правах ребенка», «Закон об образовании», «Конституция РФ», «Семейный кодекс РФ», «Трудовой кодекс РФ», «Кодекс РФ об административных правонарушениях», «Уголовный кодекс РФ», «Гражданский кодекс РФ», «Закон об образовании», «Устав школы».

В начале мероприятия рассматривались вопросы роли семьи в правовом воспитании детей, родительской ответственности, безопасности детей во внеурочное время. Затем их познакомили с 4-мя уровням нормативно-правовых материалов, которые должен знать каждый родитель (международный, федеральный, региональный, муниципальный).

Следующим этапом лектория было тестирование родителей, по результатам которого родители могли выявить справляются ли они со своими обязанностями или им предстоит заняться улучшением знаний в этой области.

Последним этапом была викторина «Ребенок в правовом государстве». Родители активно отвечали на поставленные вопросы, узнали и закрепили

представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания при ситуациях, где были обозначены противоправные действия. Всем присутствующим были розданы буклеты «Обязанность и ответственность родителей».

По итогам данного лектория можно сделать следующие выводы: цель мероприятия (*познакомить родителей с нормативными документами в вопросах защиты прав ребенка*) достигнута, поставленные задачи (*довести до родителей истину, что право и обязанность воспитания детей принадлежит им; пополнить знания родителей о воспитании детей общедоступными научными сведениями; оказывать помощь в разумном выстраивании отношений с ребенком*) выполнены.



Лекторий для родителей:
**«Путешествие в страну
правовых знаний»**

*«Ничто мы так плохо не знаем, как то,
что должен знать каждый закон»
/ Оноре де Бальзак/*

*Нормативно-
правовые
документы*







